Correction du mardi 2 juin
Français
Grammaire

Le mardi soir  Complément circonstanciel de temps.
Avec précision  Complément circonstanciel de manière.
Avec une tenaille  Complément circonstanciel de manière.
Dans le tiroir  Complément circonstanciel de lieu.
Deux fois par an  Complément circonstanciel de temps.
Montpellier  Complément circonstanciel de lieu.
en train  Complément circonstanciel de manière.
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Mathématiques
Exercice 4 page 111 :
La figure décrite est la figure 1.
Exercice 7 page 152 :
a – Sous la forme d’une somme : 30 +30 + 30 + 30 = 120
Sous la forme d’un produit : 4 x 30 = 120
b – Ils ont dépensé en tout 120 euros.
c – Ils ont dépensé cent vingt euros.
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Histoire
1 – Que signifie le mot « nomade » ? Qui se déplace sans cesse, qui n’a pas d’habitation fixe.
2 – Pourquoi étaient-ils nomades ? Pour suivre le gibier.
3 – Donne le nom de  8 animaux qui étaient chassés par les hommes : Bisons, mammouths, antilopes, rennes, cheval, mouflon, ours laineux, lion sans crinière.
4 – A quoi servaient les propulseurs ? Les propulseurs servaient à lancer les sagaies avec plus de force et de précision.
[bookmark: _GoBack]5 – Donne le nom de deux instruments de musique préhistoriques : Le sifflet et la flûte en os.

image1.jpeg
Recopie ces phrases, encadre les compléments circonstanciels de

lieu et souligne les compléments circonstanciels de temps.  *
Le matin, dans la savane, les lionnes chassent pour nourrir les males et leurs
petits. — Un ceuf a la coque reste dans 1’eau bouillante pendant trois minutes. —
Quand onamal aux dents, il fautaller chez le dentiste. — Lejour de No€l, les cadeaux

se trouvent au pied du sapin. — En juin, les grands de I’école partiront en classe de
mer. —
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Compréhension de lecture : Mon copain bizarre

Pourquoi mon nouveau copain s'appelle-tl Brice ?
12 té trouvé le jour de Ia saint Brice:

A quelle saison de l'année a-t-on trouve Brice ?
‘Souligne la bonne réponse.

~en hiver
-en automne
-au printemps
enété

Justifie ton choix par une phrase du texte.
112 été trouvé e 13 novembre.

Quest-ce quun orphelin 2
Clest un enfant qui n'a plus ses parents.

Qui obtient les meilleures notes de la classe ?
Brice

Qui se permet de se moquer de lui ?
‘Yannick, Jean-Raoul et leur bande

Comment Brice est-i sumommé ?
Brosse Bizame

Pourquoi 'a-t-on surmommé de cette maniére 2
Ses cheveux brillent dans a lumiére.




